



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

РУДЕНКО В. А.
[foi+request-77738-d30d9bb1@
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-77738-d30d9bb1@dostup.pravda.com.ua)

Щодо оплати за участь у олімпіадах, конкурсах

У Міністерстві освіти і науки розглянули Ваш запит на отримання публічної інформації від 05.11.2020 (реєстр. № ЗПІ-Р-1376/0-20 від 06.11.2020) щодо оплати вчителям закладів загальної середньої освіти і методистам методичних кабінетів участі у олімпіадах, конкурсах та інформуємо.

У черговий раз звертаємо Вашу увагу, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим зміст, вказаних у Вашому запиті питань, свідчить про необхідність надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягають розгляду як звернення у встановлений законодавством строк.

Ваші запитання до Міністерства освіти і науки стосовно надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України можна надсилати на e-mail для звернення громадян: ez@mon.gov.ua.

Стосовно порушених у Вашому запиті питань повідомляємо, що порядок організації та проведення будь-яких конкурсів, змагань, олімпіад та інших заходів, їх організаційне, методичне і фінансове забезпечення, порядок участі та інші питання регулюються положеннями про ці конкурси, змагання, олімпіади тощо.



Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затверджене наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056.

У розділі XI «Фінансування олімпіад, турнірів, конкурсів» цього Положення визначено джерела і порядок фінансування Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів, конкурсів з навчальних предметів, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт, олімпіад зі спеціальних дисциплін та конкурсів фахової майстерності, а також оплата праці за роботу зі складання завдань для олімпіад, конкурсів і турнірів усіх етапів та участь в роботі оргкомітету і журі олімпіад, турнірів, конкурсів.

Водночас зазначаємо, що відповідно до пункту 5 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» доручено органам місцевого самоврядування та місцевим державним адміністраціям до 1 вересня 2020 року забезпечити створення районних, міських (районних у містах) центрів професійного розвитку педагогічних працівників шляхом реорганізації науково-методичних (методичних) установ (центрів, кабінетів), крім закладів післядипломної освіти, та організувати і забезпечити відбір працівників до зазначених центрів на конкурсних засадах.

На реалізацію цього Закону районні (міські) методичні кабінети (центри), положення про які затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 08.12.2008 № 1119 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 25.12.2008 за № 1239/15930, реорганізуються у центри професійного розвитку педагогічних працівників.

Положення про центр професійного розвитку педагогічних працівників затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 672 «Деякі питання професійного розвитку педагогічних працівників».

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО